

حیسکو بہتری کی طرف رواں دواں ہے۔ سید مسعود الحسن نقوی ممبر نیپرا

☆ حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق سید مسعود الحسن نقوی ممبر نیپرا (NEPRA) نے حیسکو کا دورہ کیا۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو نے کانفرنس ہال میں حیسکو کے دیگر افسران کی موجودگی میں تفصیلی بریفنگ دی اور بتایا کہ جولائی 2017 سے جنوری 2018 تک لائن لاسسز میں 1.1% فیصد کمی کی ہے جبکہ پرائیوٹ ریکوری میں % 2.7 اضافہ کرنے کے علاوہ موبائل میٹر ریڈنگ % 99 فیصد تک کور کی گئی ہے، اس موقع پر مزید بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ حیسکو 66 کے وی کے گرڈ اسٹیشن کو 132 کے وی میں اپ گریڈ کرنے اور نہیں ٹرانسمیشن لائن ڈالنے کے علاوہ نئے فیڈ تعمیر کر رہی ہے جس سے بجلی کی بہتر فراہمی ممکن ہو سکے گی۔ انہوں نے کہا کہ حیسکو کے تمام افسران اور ملازمین ایک جان ہو کر بہتر خدمت اور اچھی کارکردگی کے لیے کوشاں ہیں۔

اس موقع پر ممبر نیپرا نے حیسکو کے کام کی تعریف کی اور ہدایت کی کہ مزید بہتری کی جانب رواں دواں ہے، انہوں نے کہا کہ صارفین بجلی کی جائز شکایات کافی الفوراً الہ ہونا چاہیے تاکہ صارفین کا اطمینان حیسکو کی کارکردگی میں اہم سنگ میل ثابت ہوگا۔ اس موقع پر انکے ہمراہ نوید الہی شیخ ڈی جی کنزیومر افیئر ز اور ڈپٹی ڈائریکٹر عبید اللہ میمن بھی موجود تھے، جنہوں نے صارفین کی شکایات موقع پر سنیں اور ان کو مروجہ قانون کے تحت حل کرنے کے احکامات دیئے۔

آخر میں ممبر نیپرا سید مسعود الحسن نقوی نے حیسکو کالونی کے احاطے میں پودا بھی لگایا۔ میٹنگ میں چیف آپریٹنگ آفیسر محمد فاروق افغان، چیف کمرشل آفیسر محمود علی قانچانی، چیف انجینئر ڈولپمنٹ عبدالستار میمن، چیف انجینئر پلاننگ عبدالحق میمن، فنانس ڈائریکٹر شمیم عالم، ڈائریکٹر کمپیوٹرز جمیل احمد قانچانی، پراجیکٹ ڈائریکٹر GSC عبدالغفور شیخ، پراجیکٹ ڈائریکٹر کنسٹرکشن نجم الدین ابڑو، S.E، جی ایس او خالد میمن، مینجر میٹریل مینجمنٹ اقبال میمن، PSO فہیم اللہ میمن و دیگر حیسکو افسران بھی موجود تھے۔



حیدرآباد: ممبر نیپر اسید مسعود الحسن نقوی حیسکو کالونی میں پودا لگا رہے ہیں جبکہ حیسکو چیف رحم علی اوٹھو و دیگر افسران بھی موجود ہیں۔



حیدرآباد: ممبر نیپر اسید مسعود الحسن نقوی، نوید الہی شیخ، عبید اللہ میمن حیسکو چیف رحم علی اوٹھو سے میٹنگ کر رہے ہیں، جبکہ چیف کمرشل آفیسر محمود علی قانچانی بھی موجود ہیں۔